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α+α-Μέγεθος κειμένου:

Οι ωφελούμενοι του προγράμματος είναι 460 οικογένειες και 981 άτομα. Να σημειωθεί ότι όσο νωπά
προϊόντα δεν παρέλαβαν οι ωφελούμενοι διανεμήθηκαν σε ιδρύματα και συσσίτια που λειτουργούν στα
όρια του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη…
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Δυναμικά παρών στις δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης δήλωσε για άλλη μια φορά ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη, με στόχο τη βοήθεια απόρων οικογενειών και συνανθρώπων μας. Πριν από μερικές ημέρες έγινε
στο Ασβεστοχώρι η τρίτη διανομή προϊόντων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους». Ως
εταίροι συμμετέχουν στο πρόγραμμα οι δήμοι Καλαμαριάς, Θερμαϊκού, Θέρμης και Πυλαίας- Χορτιάτη,
Μητροπόλεις, αλλά και Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, ενώ επικεφαλής της σύμπραξης είναι ο δήμος
Θεσσαλονίκης. Η διανομή έγινε την περασμένη Τετάρτη από τις 8.30 το πρωί μέχρι τις 12.30 το μεσημέρι
στο ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου. Ο κάθε δικαιούχος προσκόμιζε το δελτίο ταυτότητας ή το διαβατήριό του, ενώ
την όλη διαδικασία, η οποία υλοποιήθηκε με απόλυτη τάξη και χωρίς εντάσεις, επέβλεπε η Αντιδήμαρχος
Απασχόλησης Κοινωνικής Προστασίας Υγείας και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη. Κατά τη διάρκεια της
διανομής μοιράστηκαν περίπου 12,5 τόνοι τροφίμων και είδη βασικής υλικής συνδρομής (όπως
απορρυπαντικά, υγρά πιάτων κ.λ.π.) Οι ωφελούμενοι του προγράμματος για τον Δήμο μας είναι 460
οικογένειες και 981 άτομα. Να σημειωθεί ότι όσο νωπά προϊόντα δεν παρέλαβαν οι ωφελούμενοι
διανεμήθηκαν σε ιδρύματα και συσσίτια που λειτουργούν στα όρια του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους
τηλεφωνικούς αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το
μήνυμά σου, την καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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